



**З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ  
АКАДЕМІКА АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ  
УКРАЇНИ,  
ДОКТОРА ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА  
НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ  
ІМЕНІ М.П. ДРАГОМАНОВА  
ОЛЕКСАНДРА ТИХОНОВИЧА ШПАКА**

**Н**ародився **Олександр Тихонович** в с. Тадіївка Володарського р-ну Київської області. Після здобуття середньої освіти у 1960 р. поступив у Київський державний педагогічний інститут імені М. Горького, у 1965 р. закінчив філологічний факультет цього інституту.

Якщо б у трудовій біографії не пересічної особистості, людини високих помыслів і конкретних дій Олександра Шпака була б лише сторінка про 20 літ невтомної праці учителем української мови і літератури, заступником директора і директором школи, то цього б вистачило, щоб глибоко поважати його творчі пошуки в царині педагогіки, його неоцінену роль у підвищенні авторитету рідної української мови, плеканні національних традицій і звичаїв. Утім Олександр Тихонович володіючи вагомим потенціалом ділових рис, високим емоційним інтелектом, особливим магнетизмом, доброзичливим ставленням до світу пішов значно далі.

Його статус професора, академіка – це статус і глибоких знань і вміння бачити перспективи, справі, якій присвятив своє життя і зв'язок з молоддю не одне десятиріччя плекав як майбутню еліту нації.

“Все, що мав ужити, він віддав для одної ідеї. І горів, і яснів, і страждав для неї” – ці слова з Франкового “Мойсея” найкращий епіграф до життя педагога, вченого, патріота України.

Олександр Тихонович – це вчитель з вчителів, щира повага та велика шана професору, за багатобічну дійову діяльність на ниві національної вищої освіти, утвердження принципів демократії, наукового та творчого пошуку для розбудови незалежної України. Йому властиві організаторські здібності, високий професіоналізм і цілеспрямованість, взірцеве виконання посадових обов'язків. Він постійно в пошуках новітніх інноваційних педагогічних технологій, спрямованих на розв'язання проблеми якості професійної підготовки фахівців найвищої кваліфікації.

Після захисту кандидатської дисертації був асистентом кафедри педагогіки, обіймав посаду завідуючого кафедрою управління і педагогічної творчості, декана факультету післядипломної освіти в Національному педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова.

13 червня 2001 року рішенням спеціалізованої вченої ради Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова Міністерства освіти і науки України на підставі прилюдного захисту дисертації

О.Т. Шпаку присуджено науковий ступінь доктора педагогічних наук зі спеціальності “Теорія і методика професійної освіти”.

Олександр Тихонович – автор понад 200 наукових праць з різних проблем педагогіки педагогічних кадрів, економічного виховання школярів і учнівської молоді.

Автор понад 20 підручників, навчальних посібників, які використовуються в навчальному процесі учнями загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, коледжів, гімназій. До таких наукових робіт відносимо: Економічна підготовка педагогічних кадрів в системі безперервної освіти (2000); Психолого-технологічні основи шкільного виховання (2003); Учителю про економічне виховання учнів: питання генезису і компетентності (1998); Класному керівникові про економічне виховання учнів (1991); Система інформації та комп'ютерні технології в управлінні школою (1996); Економічне виховання учнівської молоді: теорія управління і практика інформаційного забезпечення (2009); Вивчення і оцінка рівня економічної підготовки учнів: питання теорії і методики (2001); Школа і підготовка учнівської молоді до життя та діяльності в умовах ринку (1996) та інші книги, які користуються великою потребою в навчальному процесі та наукових колах.

Олександр Тихонович постійно публікує наукові статті про наукові дослідження та новітні технології навчання, виховання та розвитку учнівської та студентської молоді. Він автор багатьох статей, йому як активному дописувачу до наукових журналів та науковцям на конкурсній основі обрано в Національну спілку журналістів України. Член редколегії науково-педагогічного журналу Молодь і ринок.

**В 2009 році за досягнення в науці та науковій діяльності із навчання та виховання студентської молоді ОЛЕКСАНДРУ ТИХОНОВИЧУ присвоєно звання АКАДЕМІКА АКАДЕМІЇ НАУК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ.**

*Його життєве кредо: творити, навчати, виховувати на благо Вітчизни та її процвітання.*

*Бажаємо вельмишанованому ОЛЕКСАНДРУ ТИХОНОВИЧУ міцного здоров'я, успіхів та творчого довголіття.*

**Від редакції журналу**

**“Молодь і ринок”**

**Головний редактор**

**М.В. Вачевський**